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Los de aftrekkingen cijferend op. Schat eerst.
Vergelijk je uitkomst met de schatting.

452 653 — 189 235 = Ol 805478369521 =

Ik schat: = Ik schat:
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Los de vermenigvuldigingen cijferend op. Schat eerst.
Vergelijk je uitkomst met de schatting.

23x37451= OK) 36985x18=

Ik schat: X Ik schat:
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Los de delingen cijferend op. Schat eerst.
Vergelijk je uitkomst met de schatting.

856568:12=q r OK) 636987:22=q r

Ik schat: B = Ik schat: =
5x .= 5x .=
10x .= 10x .=
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Los de volgende optellingen cijferend op. Schat eerst.
Vergelijk je uitkomst met de schatting.

478,23 + 1 254,789 589,24 + 78,965 8541 +235,45

= oK = oK =

Ik schat: + Ik schat: + Ik schat:

OK)
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Schik de bewerkingen in het rooster en bereken de som. Vul aan op de invullijn.

Vermeerder 895,002 met 1 456,18. De som is

De som van 358,54 en 478,562 is

878,63 meer dan 56,258 is
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Los de volgende aftrekkingen cijferend op. Schat eerst.
Vergelijk je uitkomst met de schatting.

1584 - 458,21

oK)

589,561 — 320,28

oK)

10000 - 2 568,45

Ik schat:

Ik schat:

Ik schat:

oK)
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Schik de bewerkingen in het rooster en bereken het verschil.
Vul aan op de invullijn.

456,18 minder dan 895,002 is

Verminder 1 358,54 met 478,562. Het verschil is

Het verschil van 856,258 en 78,63 is
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Maak de volgende vermenigvuldigingen. Schat eerst.
Vergelijk je uitkomst met je schatting.

2547825x27 = OK) 1285421x1,3=

Ik schat: Ik schat:

OK
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Schik de bewerkingen in het rooster en los op.
Controleer de uitkomst met je zakrekenmachine.

Het product van 51 287,8 en 51 honderdste is

Vermenigvuldiger 87,75 en vermenigvuldigtal 8,2 geven als product

Vermenigvuldig het getal 1,24 met 40 123,7. Dat is
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Tapijten: lees aandachtig en los op.

Henk en Katarina willen de vloer in hun woonkamer opnieuw laten
bekleden met tapijt. De afmetingen zijn 9,25 m op 6,41 m.

Wat is de totale opperviakte van hun Hoeveel moeten ze betalen als je weet dat
1 woonkamer? Rond af tot op 0,001. 2 de prijs 14,50 euro per m? is?
Reken met de afgeronde oppervlakte.
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Los de oplellingen cijferend op. Schat eerst.
Vergelijk je uitkomst met de schatting.

185 589 + 324 004 = Ol 462029 +487 536 =

Ik schat: + Ik schat:
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Lees goed en los op.

Nora en haar gezin wonen in een appartement op de
zesde verdieping. In de tabel staat het waterverbruik
in liter per familie per verdieping.

. & 6 familie van Nora 200 997 L

Hoeveel verbruiken de drie
meest verbruikende families 5 familie Devis 2779731
samen? 4 familie Nagel 289 1121
3 familie Marents 199897 |
2 familie Nollet 319027 L
1 familie Vanvoren = 1254781
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